Comptez sans cesse
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Tournoi par paires, vert contre rouge, il ne faut pas laisser les adversaires jouer quand on est
majoritaires en points et apres des encheres accrochées,

vous jouez 2SA sur entame du 5 de P

Comment voyez-vous la suite ?



Compte des levées du déclarant

3P,0C 1K et 1 T soit 5 levées ; il faut donc essayer de trouver des levées , 1 a C si ce sont
les adversaires qui jouent la couleur , Une a T et peut étre une supplémentaire a T ou a P si on
arrive a enlever ses cartes de sortie a Ouest.

Les encheres montrent que : Ouest a 5 P et pas plus de 2 C (Est en a 5) il a donc sans doute 6
cartes mineures. Est n’a pas de P, 5 C et donc 8 cartes mineures.

On n’arien a gagner a jouer K C ou P ; on prend donc le P du 8 et on joue As de T et T vers le
10, Ouest prend du R et « sort » As de C et C ; Est prend du R et rejoue C ; vous faites la
levée de la dame. Sur celle-ci, Ouest défausse un P ...c’est donc qu’il tient les T et qu’il est
court a K. petit K pour le V et le R et Ouest ressort du 10 de K ; I’hypothese qu’il était 52 2 4
se confirme.

D de T maintenant, le valet vient a droite et T, Ouest est obligé de rejouer P vous livrant les 3
levées restantes.

Nb en fait Ouest a subi un squeeze d’affaiblissement sur le troisieme C entre ses gardes T et P
8’1l avait défaussé un T il vous affranchissait le Quatrieéme ...
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Nb ce coup a été joué recement en tournoi par paires



